

要 闻 简 报

张剑奇到蟒川镇蟒窝村下访调研

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍 通讯员 马鹏亮）5月15日，市委常委、政法委书记张剑奇到蟒川镇蟒窝村下访调研。张剑奇看望了驻村工作队员，为他们送来了慰问物品。随后召开座谈会，详细了解脱贫攻坚、基层党建、教育、扫黑除恶、环境保护等方面的情况。

张平怀到夏店镇下访调研

本报讯（融媒体中心通讯员 平党申）5月15日，副市长张平怀到夏店镇下访调研，就信访稳定、环境保护、脱贫攻坚、基层党建等工作。

扫黑除恶进行时

市公安局宣传反恐防爆知识

本报讯（融媒体中心记者 关莉燕）为进一步增强我市群众的反恐防爆意识，提高群众防范恐怖袭击和自救互救的能力，5月15日，市公安局在工人文化宫游园开展反恐防爆主题宣传教育活动。

活动中，公安局民警通过悬挂横幅、张贴宣传海报、设置宣传展板等形式，营造宣传知识氛围，向过往市民发放宣传彩页、宣传册，宣传反恐知识，增强反恐应对能力。同时民警还结合实例，带领大家了解恐怖分子惯用的犯罪手段、袭击对象，如何辨别恐怖犯罪危险分子以及正确应对恐怖犯罪的方式等，并通过现场情景模拟，帮助群众加深印象。

市委常委、统战部部长范响立出席活动。

市扫黑办开展“扫黑除恶”宣传活动



工作人员向群众讲解扫黑除恶知识

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 李帅丹）为充分发动群众积极参与扫黑除恶专项斗争，检举涉黑涉恶违法犯罪线索，营造全民参与的浓厚氛围，5月15日，市扫黑办利用“公安机关打击和防范经济犯罪宣传日”，在工会游园开展扫黑除恶专项斗争宣传活动，通过群众喜闻乐见的方式，使扫黑除恶工作真正地深入人心、赢得民心。

活动现场，通过悬挂横幅、摆放宣传展板、设立咨询台、发放宣传资料等形式，使市民对黑恶势力犯罪有了更全面的认识，进一步调动人民群众广泛参与扫黑除恶专项斗争，鼓励引导广大群众遵守法律法规，踊跃举报黑恶势力违法犯罪线索，营造良好的社会氛围。

坚决打赢扫黑除恶这场硬仗

● 未然

民惟邦本，本固邦宁。平安是人民幸福安康的基本要求。黑恶势力是危害经济社会健康发展的毒瘤，是人民群众深恶痛绝的顽疾。开展扫黑除恶专项斗争，事关社会稳定和国家长治久安，事关人心向背和基层政权巩固。各级各部门必须提高政治站位，切实增强“四个意识”，充分认识开展扫黑除恶专项斗争的重大意义，科学谋划、精心组织、周密实施，坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗。

扫黑除恶专项斗争开展以来，我市认真贯彻落实中央、省委、平顶山市委的各项决策部署，坚持以“零容忍”的态度依法严惩，突出重点，打早打小，标本兼治，各项工作有序高效推进，取得了阶段性成效。不过我们也应看到，在有些地区、行业、领域黑恶之风根利不止，甚至滋生了新类型。消除黑恶势力对人民群众的威胁和滋扰仍然是当前的紧迫任务。要彻底摧毁黑恶势力再生基础，还需要长期做好艰苦卓绝斗争的准备。

不下猛药，难治“沉疴”。

一方面，健全工作机制，推动相关部门各司其职、齐抓共管，形成扫黑除恶的强大合力；强化组织领导，严明工作纪律，严肃考评问责。对易滋生黑恶势力的重点地区、重点行业、重点领域，要加强日常监管，并会同公安机关健全和落实市场准入、规范管理、重点监控等机制，堵塞管理漏洞，消除黑恶势力滋生的土壤。另一方面，也要通过新闻媒体和平台向广大群众公布举报电话和举报内容，让广大人民群众和社会各界积极参与扫黑除恶专项斗争，检举揭发黑恶势力违法犯罪线索。同时，更要做好对举报线索者的保护与奖励工作。对包庇、纵容违法犯罪分子或恶意举报、诬告陷害他人的，依法追究法律责任；对举报人进行报复的，依法从严、从重惩处。在全社会形成人人参与扫黑除恶专项斗争的浓厚氛围。

“求木之长者，必固其根本，欲流之远者，必浚其泉源。”要打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗，我们就必须把扫黑除恶专项斗争作为“民心工程”抓得实之又实，作为“长期工程”抓得严之又严。扫黑除恶是固本之举，是浚流之措，不可能一蹴而就，毕其功于一役。既需要加大宣传力度，畅通举报监督渠道，真抓实干揪“李鬼”，运用法治重典“祛魅”，建立起符合法治要求的现代治理体系，提升治理能力，也需要打好持久战，让扫黑除恶家喻户晓，深入人心。只有这样，才能让平安幸福的阳光照亮社会的每个角落。



市法院撒下法网 智捕“狡兔”

本报讯（融媒体中心通讯员 孙洪涛 武星广）5月13日中午12点，市法院法官孙洪涛刚忙完一上午的工作准备下班时，接到申请人刘某打来的电话，称发现被执行人唐某出现在郑州市某个工地。为防止出现意外情况，孙洪涛一方面电话告知刘某盯紧被执行人唐某行踪，另一方面立即紧急召集执行干警火速赶往郑州。到达被执行人唐某所在工地后，仅发现被执行人驾驶的豪华轿车，却未见被执行人唐某本人。因跨市行动，人生地不熟，对工地内情况也不了解，为避免进入陌生区域让被执行人发

现端倪，孙洪涛决定采取隐蔽警车、门口蹲守的策略，以免打草惊蛇。经过两个小时的蹲守，被执行人唐某终于出现在执行干警的视线里，正当被执行人唐某准备驾车离开之际，孙洪涛果断命令执行干警采取抓捕行动，一举控制被执行人唐某。该起案件是租赁合同纠纷，唐某在我市承建平安大厦期间租用申请人所有的建筑设备，后唐某未向申请人支付租赁费及归还租赁物，申请人起诉至法院，经民事判决唐某应向申请人支付租赁物款35万余元，但唐某未履行生效裁判文书，申请人申请立案执行。1月4

日，市法院依法向唐某送达执行通知书、报告财产令、传票，但唐某一直未履行生效法律文书。为充分保障申请执行人的合法权益，孙洪涛对被执行人唐某所驾驶的豪华车辆进行现场调查，但经核实发现该车辆不在被执行人唐某名下，被执行人唐某有能力驾驶豪华轿车却一直逃避法院执行，拒不偿还申请人租赁物款35万余元。对于被执行人唐某的拒执行为，市法院对其处以拘留十五日的惩罚。从接到申请人电话到送拘完成，历时10个小时，执行干警们结束了一天征程。虽身心疲惫，但斗志昂扬。

近期，城东污水处理厂高度重视扫黑除恶专项斗争宣传工作，充分利用手机短信、微信群、宣传横幅、宣传栏等多种形式，宣传扫黑除恶专项斗争相关知识，提升干部职工的知晓度，号召广大干部职工积极参与扫黑除恶专项斗争，检举揭发涉黑涉恶犯罪线索。

梁杨子 户红丽

“套路贷”是一种新型黑恶犯罪，披着民间借贷外衣行诈骗之实，严重侵害当事人的合法权益，扰乱金融市场秩序。公安机关将依法严厉打击“套路贷”，切实维护人民群众生命财产安全。举报电话：110 0375-6799110 13937519887。

——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣

关于对汝州市横跨北汝河的新老207和高速引线公路大桥等桥名征集公告

为进一步提升我市地名文化品位，反映我市深厚的文化内涵，本着“尊重民意，汇集民智”的原则，汝州市水利局决定对汝州市横跨北汝河的新、老207和高速引线公路大桥公开向社会公众征集名称，现将有关事项公告如下：

一、命名原则

- (一) 简要确切，名副其实，格调健康，符合社会主义精神文明建设的宗旨，有利于推动汝州经济社会发展。
- (二) 能够弘扬汝州优秀文化特色，彰显丰厚历史文化内涵，既体现出汝州自然地理风貌、历史人文文等传统文化，又传达出现代文明特色和汝州的城市个性。
- (三) 尊重历史，照顾习俗，文词优美，层次分明，突出地域特点，好找易记。
- (四) 所有命名力求做到“有文化、有出处、有规律、有创意、有品位”，并且要尊重群众意愿，尊重历史习惯，雅俗共赏，响亮上口。
- (五) 要能够体现地名的联想效应与指位功能。
- (六) 不得违反国家有关地名管理的相关法律法规。

二、征集要求

- 1. 提供纸质或电子文档材料。
- 2. 简要说明命名基本思路及其名称含义。
- 3. 提交命名方案时须注明作者姓名、所在单位、提交日期及联系方式。如果选中的命名出现相同时，以最先提交者为准。

三、投稿方法

请将拟好的三座大桥名称及命名含义的稿件送至汝州市水利局办公室。也可通过电话、电子邮箱、信件形式投稿，投稿时请注明“汝州市横跨北汝河的新、老207和高速引线公路大桥桥名征集”和您的姓名、工作单位、联系方式。

四、截止时间

自征集启事发布之日起至2019年5月31日止。

五、评选办法

- 1. 征集工作结束后，由汝州市水利局组织专家对征集到的作品进行评选，每座大桥选出3条入围桥名，并在主流媒体上展示，同时接受汝州市民公开投票选举。
- 2. 根据投票结果，报市委、市政府审定。
- 3. 最终确定的三座大桥桥名将通过新闻媒体向社会公布。
- 4. 桥名被采用后（以最早收到的为准，信件征名以邮戳日期为准），给予一定奖励，并在新闻媒体上公布参与人姓名等信息。入选命名的使用权归汝州市人民政府所有，征集稿件不予退还。

六、注意事项

- 1. 应征作品必须是原创作品，主办单位对入围作品拥有所有权，并有权对入围作品进行修改、使用。
- 2. 凡投稿人均被视为认可本公告内容。
- 3. 本活动最终解释权归汝州市水利局。
- 4. 详细公告请登录汝州新闻网查看。

七、联系方式

联系人：李剑侠
联系电话：13937589120
邮箱：rzzlj6862139@126.com
通信地址：汝州市水利局办公室
邮编：467500

图说汝州



▲5月14日，记者在焦村镇新村桑葚采摘基地了解到，自今年“五一”假期以来，桑葚逐渐进入采摘高峰期，特别是近日天气晴好，前来采摘的游客人数和旅游收入较前几日都有了明显提升。据介绍，市民在参与焦村镇第二届桑葚采摘节时，可免费入园采摘品尝，出园后对采摘的桑葚按照每斤20元的标准进行称重收费。

于俊鸽 摄

▲初夏时节，温度适宜。近期，汝河沙滩公园成了市民休闲、年轻人撒欢的乐园。

耀辉 摄